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Paikka Suodenniemen srk-talo, 38510 Sastamala 
 
 
 
PÖYTÄKIRJA 
 

 Kimmo Toukoniemi oli kutsuttu kokoukseen puhumaan Suodenniemen kiinteistöjen 
tilanteesta, mutta hän perui tulonsa. Tarmo Seppä kertoi vanhan kirjaston 
tulevaisuudesta ja uuden monitoimihallin valmistumisesta. 

 
1. Kokouksen avaus 

Puheenjohtaja Auli Horelli avasi kokouksen. 
 

2. Kokouksen puheenjohtajan, sihteerin, pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden 
valinta. 
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Tarmo Seppä ja sihteeriksi Saija Takala. 
Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Pirjo Seppä-Hakala ja Mauri Itälinna. 
Pöytäkirjantarkastajat toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina. 
 

3. Kokouksen osanottajat, laillisuus ja päätösvaltaisuus 
Kokousilmoitus on julkaistu Alueviestissä 26.10.22 ja seuran kotisivuilla.  Kokouksessa 
läsnä oli 21henkilöä. Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 

4. Hyväksyttiin kokouksen työjärjestys. (Liite 1) 
 

5. Hyväksyttiin seuraavan kalenterivuoden toimintasuunnitelma. (Liite 2) 
 

6. Määrättiin seuraavan vuoden jäsenmaksun ja kannattajajäsenmaksun suuruus.  
Jäsenmaksu on edelleen 10 euroa molemmilta ryhmiltä. 

7. Päätettiin hallituksen varsinaisten jäsenten kokouspalkkioiden ja toiminnan-
tarkastajien palkkioiden suuruus.                                                                         
Hallituksen jäsenille ei makseta palkkiota, toiminnantarkastajille maksetaan laskun mukaan.  

8. Hyväksyttiin seuraavan vuoden talousarvio. (Liite 3) 
 

9. Valitaan hallituksen puheenjohtaja kahdeksi seuraavaksi kalenterivuodeksi.  
Puheenjohtajaksi valittiin Auli Horelli. 

10. Päätetään hallituksen jäsenten lukumäärä.  
Hallituksen jäsenmääräksi päätettiin 10 henkilöä.  

11. Valitaan hallituksen jäsenet erovuoroisten tilalle kahdeksi seuraavaksi kalenteri-
vuodeksi. Erovuorossa ovat Marjatta Mikkola, Saija Takala, Tarmo Seppä, Johanna 
Seppä ja Sari Suvala. 

 Erovuoroiset valittiin uudelleen. 

 Hallituksen jäsenet v. 2023: Saila Ahonen, Harri Hakala, Anne Itälinna, Marjatta 
Mikkola, Saija Takala, Tarmo Seppä, Johanna Seppä, Bruuno Tuori, Tuulianna 
Tuominen ja Sari Suvala. 
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12.  Valitaan kaksi (2) toiminnantarkastajaa ja kaksi (2) varatoiminnantarkastajaa. 
Nykyiset toiminnantarkastajat ovat Seija Kaasalainen ja Arja Mäkinen, varalla Ilkka 
Levola ja Jaakko Tuori. 

Päätös: Toiminnantarkastajiksi valittiin Arja ja Vesa Mäkinen, varalle Ilkka Levola ja Jaakko 
Tuori. 

 
 
 

13. Käsitellään muut mahdollisesti esille tulevat asiat. 

 Keskusteltiin nykyisen kirjastorakennuksen tulevaisuudesta. Yhdistyksiltä on kysytty 
kiinnostusta rakennuksen ostoon, mutta toistaiseksi kiinnostus on ollut laimeaa. 
Kaupunki tulee laittamaan kiinteistön myyntiin uusien tilojen valmistuttua. 

 Lisäksi pohdittiin kirjaston holvissa olevien tavaroiden paikkaa tulevaisuudessa. Marja 
Haliseva kertoi, että entisen Säästöpankin tiloissa on mahdollisesti säilytystilaa vapaana. 
Myös lottaperinteen tavarat tulee saada johonkin säilytettäviksi. 

 
 

15. Kokouksen päättäminen 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.20. 
 

 
 
, 

 
 
 
 
Sastamalassa 9.11.2022 
 
 
 
_________________________  ________________________ 
 Tarmo Seppä, pj.                           Saija Takala, sihteeri 
 
 
Pöytäkirjantarkastajat: 
 

 
______________________  _________________________ 
      Pirjo Seppä-Hakala              Mauri Itälinna 


